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おおたま学園コミュニティ・スクール便り
令和６年７月１９日発行 No.３７ おおたま学園コミュニティ・スクール委員会

（事務局：大玉村教育委員会内 連絡先：４８－３１３８）

令和６年度のコミュニティ・スクール委員会がスタート！
７月も半ばを過ぎ蒸し暑くうっとうしい日が続きますが、いかがお過ごしでしょうか。

令和６年度がスタートし４ヶ月が過ぎようとしていますが、村内の各幼稚園、小・中学校は様々

な工夫を重ねながら活発な教育活動を展開してきました。これまでの地域・保護者の皆様の多大な

るご支援とご協力に心より感謝申し上げます。

さて、おおたま学園コミュニティ･スクール委員会は、学校・家庭・地域をつなぎ、よりよい教育

を実現するために努力しています。これまでのコミュニティ・スクール委員会、玉井幼稚園・玉井

小学校オープンスクールの様子等についてお知らせします。

なお、幼稚園や学校運営に関するご意見、ご質問等がありましたら遠慮せずにＣＳ委員にお声がけくだ

さい。

（敬称略、★新たな委員）

会 長 矢吹 吉信（大山小推薦）

副会長 吉田 都（玉井小推薦）、舘下 愛理（大山小推薦）、浅和 博栄（大玉中推薦）

委 員 久保寺 徹(大玉中学校長)､★澤藤 晃治(大山小学校長)、★五十嵐 洋之(玉井小学校長)

二瓶 博子（大山幼稚園副園長）、後藤 弥和子（玉井幼稚園副園長）

佐藤 史江（大山幼推薦）、岡 和佳子（大山幼推薦）、大内 秀訓（大山小推薦）

今井 綾子（玉井幼推薦）、麻生 希美（玉井幼推薦）、武田 智道（玉井小推薦）

後藤 吉美（玉井小推薦）、田邊 幸枝（大玉中推薦）、 佐々木 善信（大玉中推薦）

斎藤 大将（商工会青年部推薦）、菊地 暢一（スポーツ少年団推薦）

遠藤 愛佳（地域おこし協力隊）、★鈴木 廣直 （区長会推薦）、安田 イツ子（地域住民)

平 佐代子（地域住民）、 狩野 幸（地域住民）

□ おおたま学園コミュニティ・スクール委員会（以降ＣＳ委員会と略記）は、第１回目の委員会

を５月８日（水）に開催し、年間９回の委員会等の事業計画を決定しました。（内３回はオープン

スクールと組み合わせて、各幼稚園や小・中学校に特化した学校運営協議会を行います。）

□ 初回は、各幼稚園、各小・中学校ごとの部会に分かれて、本年度の指導の重点についての説明

や各校・園の学習活動の様子、経営上の課題等について意見交換を行いました。ＣＳ委員会とし

て、今後も各校・園の課題についての熟議を継続するとともに、課題解決に向けて地域・保護者

としてできることは何かを明確にして、

一つ一つ取り組んでいきます。

□ ６月２５日（火）には玉井小学校にお

いてオープンスクールが行われました。

ＣＳ委員も子どもたちが生き生きと活動

する授業やその後の先生方の研究会の熱

心な様子を参観させていただきました。

学校運営協議会では、玉井幼稚園・玉

井小学校が設定したテーマ「子どもたち

の体力向上に向けて何ができるか」につ

いて協議が行われ、活発な意見交換がな

されました。次ページに「地域・家庭・

学校ができること・行いたいこと」で主なものを抜粋しました。ぜひご協力をお願いします。
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□ すでに６月１４日（金）に両幼稚園で「スポーツ交流イベント」を実施しましたが、「オータム・

フェスタ」は「ふれあいフェスタ」に名称を変え、今年から一斉開催ではなく、各活動毎に平日に開催

することになりました。今後も保護者・地域の皆様のご協力をどうぞよろしくお願いいたします。

老人クラブ、スポーツ民踊会、ずんね会の皆

「スポーツ交流イベント」から さんにお世話いただき楽しく活動しました！

【学校】 〇 体育の授業の充実 … 運動量を確保する 〇 家庭への情報発信（専門的な知識等）

〇 運動する機会を確保する … 業間や昼休みの運動、外遊びタイム、遊具を使った遊び

〇 児童が企画する活動 … 児童会で企画する活動、異学年交流活動

〇 子どものモチベーションを高める活動 … 各種大会に向けての練習、長縄跳びやバドミト

ン等イベント、校庭にドッジボールコート・走るコース等のラインを引いておく

【家庭】 〇 家族(親子)で体を動かす時間を設定し取り組む(遊び･運動･自然観察･各種体験活動等
〇 生活習慣を整える … 睡眠、食事等
〇 デジタルの活用 … YouTube等のコンテンツを利用して運動

【地域】 〇 環境整備（公園、施設、サイクリングコース等）→ 楽しいスポーツ体験イベント、施
設の無料開放やスタンプラリーの実践

〇 スポーツクラブ、スポーツ少年団の利用 他


